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VERBALE DELLA PROCEDURA DI VALUTAZIONE DELLE DOMANDE PERVENUTE SULLA 

PROCEDURA COMPARATIVA DI CUI AL BANDO N. 2/2021 DEL DIPARTIMENTO DI DI-

RITTO ED ECONOMIA DELLE ATTIVITÀ PRODUTTIVE (DEAP) PROTOCOLLO N. 59 

DEL 4 FEBBRAIO 2021 RECANTE TITOLO “PROCEDURA COMPARATIVA PER IL CON-

FERIMENTO DI N. 1 INCARICO DI LAVORO AUTONOMO PER FAR FRONTE ALLE ESI-

GENZE DEL MASTER DI I LIVELLO IN “GESTIONE DELLE RISORSE UMANE E RELA-

ZIONI INDUSTRIALI”, CON SEDE AMMINISTRATIVA PRESSO IL DIPARTIMENTO DI DI-

RITTO ED ECONOMIA DELLE ATTIVITÀ PRODUTTIVE” 
 

VERBALE N. 2 
(VALUTAZIONE E SELEZIONE) 

 
In data 6 aprile 2021 alle ore 18,30 si è riunita in via telematica la Commissione giu-
dicatrice nominata con Decreto n. 16/2021, prot. n. 156 del 9 marzo 2021, del Diret-
tore del DEAP quale Centro di Spesa del Master Universitario di I livello in “Gestio-
ne delle risorse umane e relazioni industriali”, VI edizione, per procedere alla valu-
tazione e selezione delle candidature validamente pervenute per il conferimento 
dell’incarico di tutor d’aula del menzionato Master, secondo definiti criteri di valuta-
zione e selezione più oltre specificati.  
  
La Commissione giudicatrice è composta dai membri e docenti seguenti: 
 

Prof.ssa Claudia TEDESCHI  Presidente    
Prof.ssa Pasqualina FARINA componente   
Dott.ssa Emanuela FIATA componente   
 

Presiede la Commissione la Prof.ssa Claudia Tedeschi. 

La Commissione affida le funzioni di segretario verbalizzante alla Dott.ssa 
Emanuela Fiata. 

 
La Commissione procede alla verifica della documentazione pervenuta dalla 
Segreteria Amministrativa del Dipartimento ed accerta che per il bando in oggetto 
hanno presentato domanda i seguenti candidati: 

1) Dott. Mohammed El Khamlichi 

2) Dott.ssa Sabrina Restante 
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La Commissione, preso atto dei requisiti e dei criteri indicati nel bando e riportati nel 
verbale n. 1, rileva, dall’esame della documentazione trasmessa, la mancanza del 
requisito di ammissione alla procedura comparativa previsto dall’art. 3 del bando 
(laurea magistrale o vecchio ordinamento in discipline economico/aziendali e pub-
blicazioni) da parte del candidato Dott. Mohammed El Khamlichi. 

 
La domanda della Dott. Mohammed El Khamlichi risulta pertanto non valutabile. 
 
La Commissione, altresì, rileva, dall’esame della documentazione trasmessa, la 
mancanza del requisito di ammissione alla procedura comparativa previsto dall’art. 
3 del bando (pubblicazioni) da parte della candidata Dott.ssa Sabrina Restante. 
 
La domanda della Dott.ssa Sabrina Restante risulta pertanto non valutabile. 
 
Alle ore 19,30 il Presidente della Commissione dichiara conclusa la riunione e di-
chiara altresì che non è stato possibile affidare l’incarico. 
 
 Il presente verbale, sottoscritto dal Presidente, è integrato con la formale dichiara-
zione di concordanza del suo contenuto effettuata dai commissari che hanno parte-
cipato in collegamento telematico. 
 
Il presente processo verbale consta di n. 2 pagine.  
 

  
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
Roma, lì 6 aprile 2021 
 
 
f.to Prof.ssa Claudia Tedeschi  
 
 
f.to Prof.ssa Pasqualina Farina  
 
 
f.to Dott.ssa Emanuela Fiata 
 


